

3 марта в общежитии прошла дискуссия "Профессии мужские и женские". В ходе мероприятия учащиеся познакомились с личностными качествами, влияющими на выбор специальности; выяснили, почему некоторые профессии входят в список запрещённых для женщин и существует ли такой список для противоположного пола. Из документального фильма ребята узнали о белорусских женщинах, которые успешно реализуют себя в "мужских" профессиях: крановщик, дальнобойщик, слесарь.

Итог мероприятия можно сформулировать так: "Если бы каждый, независимо от пола, делал то, что любит, жить было бы гораздо интереснее».



